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SAMBUTAN 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

                                      Pada  

RAPAT PARIPURNA 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

PROVINSI SUMATERA BARAT 

Dalam Acara 

 

PENETAPAN DAN PENGUMUMAN ANGGOTA DAN 

PIMPINAN FRAKSI 

 

Serta 

 

PENETAPAN USULAN PIMPINAN DEFINITIF DEWAN 

PERWAKILAN DAERAH PROVINSI SUMATERA BARAT 

MASA JABATAN 2024-2029 
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Padang, 17 September 2024 

 

Assalammuálaikum Warahmatullahi wabarokatuh 

Yth. Sdr. Pimpinan Sementara DPRD Provinsi Sumatera 

Barat beserta Anggota DPRD Provinsi Sumatera 

Barat; 

Yth. Sdr. Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah 

Provinsi Sumatera Barat, Ketua Pengadilan Tinggi 

Sumatera Barat dan Ketua Pengadilan Tinggi Agama 

Sumatera Barat; 

Yth. Sdr. Kepala BPK RI Perwakilan Sumatera Barat; 

Yth. Sdr.Ketua Ombudsman Perwakilan Sumbar,  Pimpinan 

BUMN/BUMD, Kepala Instansi Vertikal dan Lembaga 

Provinsi Sumatera Barat; 

Yth. Sdr. Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten, Kepala OPD 

di lingkungan Pemerintah Provinsi Sumatera Barat, 

Wartawan dan hadirin yang berbahagia. 
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Pertama-tama, marilah kita bersyukur ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, yang telah melimpahkan 

rahmat dan hidayah-Nya sehingga hari ini, kita masih diberi 

kesempatan untuk melanjutkan tugas-tugas pemerintahan 

dan pelayanan kepada masyarakat. Mudah-mudahan, kita 

bisa mengemban tanggung jawab dan pengabdian kepada 

negara ini secara amanah, demi kemajuan bersama dan 

kesejahteraan masyarakat Sumatera Barat. Amin ya robbal 

‘alamin. 

Shalawat dan Salam selalu kita sampaikan kepada 

Rasulullah, Baginda Muhammad Sallallahu ‘Alaihiwasalam, 

semoga segala pedoman yang telah beliau tinggalkan 

senantiasa membimbing kita semua menuju jalan yang 

diridhoi Allah Subhanahu Wata’ala. 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Pada hari ini kita bersama-sama telah menyaksikan 

rapat paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dalam 

rangka penetapan Fraksi-Fraksi serta pegumuman pimpinan 

dan anggota fraksi. Fraksi merupakan pengelompokan 
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anggota DPRD berdasarkan konfigurasi partai politik hasil 

pemilihan umum yang dibentuk sebagai wadah 

berhimpunnya seluruh anggota DPRD.  

Sesuai dengan ketentuan Undang-Undang 23 Tahun 

2014 tentang Pemerintahan Daerah bahwa Fraksi DPRD 

dibentuk paling lama satu bulan setelah pelantikan anggota 

DPRD dan setiap anggota DPRD harus menjadi anggota 

salah satu fraksi.  

Alhamdulillah pada hari ini telah ditetapkan Fraksi-

Fraksi DPRD beserta Pimpinan dan anggota fraksi, untuk itu 

kami atas nama pemerintah Provinsi Sumatera Barat 

mengucapkan selamat atas terbentuknya Fraksi DPRD 

sebagai wadah berhimpun anggota DPRD dari berbagi Partai 

Politik dalam rangka mendukung pelaksanaan fungsi-fungsi 

DPRD. 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Tugas fraksi tidaklah sesederhana yang kita pikirkan, 

karena setiap anggota DPRD yang tergabung dalam fraksi 

selain mewakili kepentingan rakyat di daerah juga berperan 
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sebagai aktor politik dalam artian sebagai penghubung 

antara kepentingan rakyat di daerah dengan pemerintah 

daerah. 

Posisi fraksi yang merupakan wadah untuk 

mempertemukan kedua kepentingan itu dan yang 

terpenting adalah menerima dan menyalurkan aspirasi 

masyarakat yang diwakili. 

Fraksi mempunyai peran yang sangat strategis antara 

lain Memberikan pertimbangan kepada pimpinan DPRD baik 

diminta maupun tidak diminta; Menyalurkan dan 

memperjuangkan aspirasi anggota fraksi; Memberikan 

pemandangan umum tentang pengambilan keputusan 

persetujuan, penolakan, atau kebijakan lainnya;  

Juga dalam ketentuan Undang-Undang 23 Tahun 2014 

Tentang Pemerintahan Daerah terkait dengan penempatkan 

anggota-anggota fraksi pada alat kelengkapan DPRD, fraksi 

mempunyai peranan yang sangat strategis, karena Fraksilah 

yang mempunyai fungsi untuk mempertimbangkan latar 

belakang, kompetensi, pengalaman, dan beban kerja 
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anggotanya. 

Untuk itu kami sangat yakin dan percaya posisi 

strategis dari fraksi-fraksi dalam menentukan anggota-

anggota fraksi yang akan ditempatkan dalam alat 

kelengkapan DPRD akan selalu mempertimbangkan latar 

belakang, kompetensi, pengalaman, dan beban kerja setiap 

anggota DPRD. 

Disinilah letak peranan strategis dari fraksi dalam 

rangka mensukseskan pelaksanaan fungsi-fungsi DPRD. 

Harus ada kesesuaian antara kompetensi dan pengalaman 

anggota DPRD dengan alat kelengkapan yang akan 

ditempatkan. 

Untuk itu pada kesempatan ini kami Pemerintah 

Daerah Provinsi Sumatera Barat akan selalu mendukung 

pelaksanaan tugas dari masing-masing fraksi. Dan kami 

mengucapkan selamat bekerja kepada pimpinan dan 

anggota-anggota fraksi yang telah di tetapkan. 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 
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Pada hari ini kita juga telah menyaksikan rapat 

paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dalam rangka 

Penetapan Usulan Pimpinan Definitif Dewan Perwakilan 

Daerah Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan 2024-2029. 

Pimpinan DPRD merupakan salah satu alat kelengkapan 

DPRD yang harus segera dibentuk karena pimpinan DPRD 

mempunyai tugas dan wewenang yang penting dalam 

pelaksanaan fungsi-fungsi kedewanan. Tugas Pimpinan 

DPRD sebagaimana diatur dalam Undang-Undang 23 Tahun 

2014 tentang Pemerintahan Daerah bahwa pimpinan DPRD 

mempunyai tugas antara lain memimpin rapat DPRD dan 

menyimpulkan hasil rapat untuk diambil keputusan; 

menyelenggarakan konsultasi dengan Kepala Daerah dan 

pimpinan lembaga/ instansi vertikal lainnya; dan 

melaksanakan keputusan DPRD tentang penetapan sanksi 

atau rehabilitasi Anggota DPRD sesuai dengan ketentuan 

peraturan perundang-undangan; 

Selain tugas dan fungsi tersebut Pimpinan dan 

anggota DPRD juga memiliki tanggung jawab yang besar 

terhadap perkembangan Sumatera Barat untuk 
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kedepannya, peran sentral yang dipegang menuntut 

pimpinan DPRD untuk memimpin DPRD dengan bijaksana, 

mewakili kelembagaan DPRD dalam berhubungan dengan 

lembaga atau instansi lainnya serta lebih menggali aspirasi 

dari masyarakat. 

Hadirin Peserta Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Seperti yang sama sama kita ketahui pada tanggal 28 

agustus 2024 yang lalu telah dilakukan pengucapan 

sumpah dan janji anggota DPRD hasil Pemilhan Umum 

tahun 2024. Saat ini DPRD Provinsi Sumatera Barat 

dipimpinan oleh pimpinan sementara yang dibentuk karena 

pimpinan DPRD definitive belum ditetapkan. 

Pimpinan sementara mempunyai tugas memimpin 

rapat DPRD; memfasilitasi pembentukan Fraksi; 

memfasilitasi penyusunan rancangan Peraturan DPRD 

tentang Tata Tertib DPRD; dan memproses penetapan 

Pimpinan DPRD definitif. Artinya kewenangan yang dimiliki 

pimpinan sementara ini terbatas dan tidak sama seperti 

kewenangan yang dimiliki pimpinan definitif. 
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Pimpinan sementara mempunyai tugas memimpin 

rapat DPRD; memfasilitasi pembentukan Fraksi; 

memfasilitasi penyusunan rancangan Peraturan DPRD 

tentang Tata Tertib DPRD; dan memproses penetapan 

Pimpinan DPRD definitif. Artinya kewenangan yang dimiliki 

pimpinan sementara ini terbatas dan tidak sama seperti 

kewenangan yang dimiliki pimpinan definitif. 

Mengingat kondisi ini dan telah diusulkannya nama-

nama calon pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat oleh 

masing-masing partai politik dan juga telah ditetapkan 

dengan keputusan DPRD Provinsi Sumatera Barat, calon 

pimpinan DPRD ini perlu segera untuk kita tindaklanjuti 

penerbitan keputusan Mendagrinya untuk peresmian 

pengangkatan pimpinan DPRD provinsi Sumatera Barat 

masa jabatan tahun 2024-2029, Gubernur sebagai Wakil 

Pemerintahan Pusat akan segera meneruskan usulan 

tersebut kepada Menteri Dalam Negeri. 

Dan pada hari ini dalam forum rapat paripurna DPRD 

Provinsi Sumatera Barat telah ditetapkan Usul Peresmian 
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pengangkatan pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat 

Masa Jabatan Tahun 2024-2029. 

Dimana telah dietapkan saudara Drs. H. Muhidi, MM, 

dari Partai Keadilan Sejahtera yang diusulkan sebagai Ketua 

DPRD; saudara Evi Yandri Rajo Budiman, dari Partai 

Gerindra yang di usulkan menjadi Wakil Ketua I; saudara 

Nanda Satria, SIP, dari Partai Nasdem sebagai Wakil Ketua 

II; dan saudara M. Iqra Chissa Putra, dari Partai Golkar 

sebagai Wakil Ketua III, 

Kita berharap setelah diusulkan Mendagri segera 

menerbitkan keputusan peresmian pegangkatan pimpinan 

DPRD Provinsi Sumatera Barat sehingga dapat segera 

diambil sumpah jabatan pimpinan DPRD demi kelancaran 

pelaksanaan fungsi-fungsi kedewanan sesuai dengan 

peraturan yang berlaku. 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat kami sampaikan 

pada kesempatan yang berbahagia ini, sebelum mengakhiri 

sambutan ini, kita bersama berharap moment ini 
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merupakan langkah awal untuk mewujudkan Sumatera 

Barat yang lebih baik kedepannya.  

Semoga Allah SWT senantiasa memberikan kesehatan 

dan kemampuan kepada kita semua dalam menjalankan 

tugas dan tanggung jawab demi kemajuan daerah dan 

masyarakat Sumatera Barat di masa yang akan datang. 

Demikianlah yang dapat disampaikan pada kesempatan 

ini, Semoga Allah Tuhan Yang Maha Esa selalu membimbing 

kita semua. 

Melati putih di pot mini 

Di petik pagi di pegang erat 

Terima kasih atas semua ini 

Mari bersinergi untuk Sumatera Barat 

Beli berlian buat kekasih 

Cincin dan gelang dibeli utuh 

Cukup sekian dan terima kasih 

Wassalamu’alaikum Warahmatulahi Wabarakatuh 

WAKIL GUBERNUR SUMATERA BARAT 

                        AUDY JOINALDY 


